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O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Havendo número regimental,

declaro aberta a segunda reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada

a investigar o destino dado aos recursos angariados com o recolhimento da

Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira — CPMF. Encontram-se

sobre as bancadas cópias da ata da reunião anterior. Estando as cópias já

distribuídas, indago se fica dispensada a leitura da mesma.

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO DO VALLE – Solicito a dispensa, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em votação. Em discussão a ata.

Não havendo quem queira discuti-la, vamos passar à votação. Os Deputados que

aprovam a ata permaneçam como se encontram. (Pausa). Aprovada. Ordem do Dia.

A presente reunião destina-se à elaboração do roteiro dos trabalhos e apreciação

dos requerimentos da Pauta nº 1. Essa pauta já foi distribuída. Já há alguns

requerimentos apresentados, a partir dos quais se poderá traçar a agenda inicial dos

trabalhos, que poderá ser alterada conforme o andamento das nossas atividades.

Antes de franquear a palavra aos senhores membros, esta Presidência gostaria de

apresentar algumas observações que auxiliarão no desenvolvimento dos trabalhos.

Sendo assim, solicito aos Srs. Deputados que, sempre que desejarem sugerir nomes

a serem ouvidos em audiência pública, requerer diligências, tomar depoimento de

autoridades, requisitar documentos, apresentem requerimentos por escrito,

determinando a condição em que o depoente comparecerá, ou convidado ou

convocado, se na qualidade de testemunha ou convidado. Os requerimentos

deverão ser encaminhados com antecedência à Secretaria da Comissão, para

serem numerados e publicados na Ordem do Dia. Reitero aos Srs. Deputados que a

apreciação de requerimentos extrapauta só será possível quando antecedida de

votação de outro requerimento de um terço dos membros da CPI, solicitando tal

procedimento. Isso está previsto no Regimento. Peço ainda aos Srs. Parlamentares

que se inscreveram para falar que declinem o nome para efeito de identificação junto

à Taquigrafia. Inicialmente, concedo a palavra ao Relator, Deputado Ronaldo

Caiado, para suas considerações.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Muito obrigado. Sr. Presidente,

demais Parlamentares, membros da Comissão Parlamentar de Inquérito que vai
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tratar sobre o assunto da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira —

CPMF, esta primeira reunião tem como objetivo aprovar alguns requerimentos aqui

apresentados e elaborar um roteiro mínimo de trabalhos. Em relação aos

requerimentos apresentados, há uma convergência de nomes entre os

requerimentos apresentados por mim, Deputado Ronaldo Caiado, e pelo Deputado

Pompeo de Mattos; uma série de oito de requerimentos, Sr. Presidente. O

Requerimento nº 1 é o convite ao Prof. Adib Jatene, com quem tive oportunidade de

falar na tarde de ontem. Ele solicitou a possibilidade de vir a esta Comissão no dia

17/04, ou seja, na próxima quarta-feira, às 10 horas da manhã, porque no período

da tarde ele tem compromissos e necessidade de retornar a São Paulo. Ele está na

atividade cirúrgica e continua exercendo sua profissão de médico. Então, nos deu

essa alternativa da próxima quarta-feira, às 10 horas da manhã. Nós já solicitamos

que se veja se teremos espaço em algum plenário, já que é o dia em que todas as

Comissões estão reunidas. Mas vamos nos esforçar para que realmente tenhamos

aí condições de ouvir o Prof. Adib Jatene, que, indiscutivelmente, seria o ponto alto,

até inicial, para continuarmos levando adiante os nossos trabalhos. Do ponto de

vista do Requerimento nº 2, pela ordem inicialmente apresentada, poderá até depois

ser alterada, seria exatamente o Secretário do Tesouro Nacional, Fábio de Oliveira

Barbosa. De acordo com as informações que solicitamos, teríamos dados mais

consistentes para que, a partir daí, pudéssemos embasar até nossas perguntas e

nossos requerimentos de informações, baseados naquilo que, pelo que foi buscado

por nós, o Tesouro Nacional teria maiores subsídios a nos fornecer neste momento

para iniciarmos essa discussão. Como requerimento, pela ordem, em terceiro lugar,

nós estaremos convidando o Secretário da Receita Federal, Everardo Maciel, para

continuar com essa exposição sobre os dados. Em quarto lugar, o Presidente do

Banco Central do Brasil, Arminio Fraga. Em quinto lugar, o Presidente da

FEBRABAN, Gabriel Jorge Ferreira. Em sexto lugar – aí iniciaríamos a fase dos

Ministros –, o Ministro da Previdência, José Cechin; o Ministro da Educação, Paulo

Renato; e, por último, o Ministro da Saúde, Barjas Negri. Esta é a seqüência, Sr.

Presidente, Srs. Parlamentares, que inicialmente nós apresentamos. Solicitei,

também, na data de hoje, que ouvíssemos o Presidente da Associação dos

Hospitais, o que será feito conforme roteiro apresentado, de acordo com regras
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regimentais, pelo Sr. Presidente. Apresentei, na data de hoje, também, requerimento

para que convidássemos o Presidente da Associação Médica Brasileira, o Conselho

Federal de Medicina e também a Associação dos Hospitais. Esses requerimentos,

conforme orientação dada pelo Presidente, de acordo com os critério regimentais,

ficarão para a nossa próxima reunião, que será uma reunião de audiência pública,

em decorrência dessa informação que presto a todos os senhores e senhoras, para

que possamos aprovar esta pauta de hoje e, ao mesmo tempo, já deixar acertada a

audiência com o Prof. Adib Jatene, na manhã de quarta-feira, dia 17 de abril de

2002. Era o que tinha a apresentar, Sr. Presidente. Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Abro o encaminhamento aos Srs.

Deputados.

O SR. DEPUTADO POMPEO DE MATTOS – Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem. Sr. Presidente, eu quero aqui fazer coro à manifestação do Deputado

Ronaldo Caiado, nosso Relator, relativamente aos requerimentos que o Deputado

formalizou. Nós também formalizamos requerimentos que estão sobre a mesa. Eles,

basicamente, têm a mesma significância, o mesmo destino, ou seja, a convocação

do ex-Ministro Adib Jatene; do Dr. Arminio Fraga, Presidente do Banco Central do

Brasil; do Dr. Everardo Maciel, Secretário da Receita Federal; do Ministro da

Previdência e Assistência Social, José Cechin; do Ministro da Saúde, Dr. Barjas

Negri e também do Presidente da FEBRABAN, Dr. Gabriel Jorge Ferreira. Ou seja,

com pequenas diferenças a mais, os que apresentei estão na mesma linha de

raciocínio encaminhado pelo ilustre Deputado Ronaldo Caiado. Já queremos deixar

adiantado que nós protocolamos, também, na Secretaria da Comissão, outros

requerimentos que prevêem a convocação — numa outra oportunidade esta

Comissão irá apreciar o requerimento — do ex-Ministro José Serra para responder

sobre a destinação da CPMF no período do seu Governo, mas o requerimento não

está na pauta da Ordem do Dia de hoje, estará numa próxima reunião; também do

Ministro do Orçamento e Gestão, Dr. Guilherme Gomes Dias; e também em um

terceiro requerimento, do Ministro Pedro Malan. Por fim, o último requerimento que

também protocolamos, na verdade, é um pedido de informação formulado ao Banco

Central do Brasil. Mas esses quatro requerimentos que encaminhamos já estão

protocolados e ficarão para uma outra reunião. Nós gostaríamos que os nossos
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requerimentos fossem apreciados, juntamente com os requerimentos apresentados

pelo nobre Deputado Ronaldo Caiado. Concordamos em gênero, número e grau,

inclusive com a ordem dos depoimentos que S.Exa. sugeriu.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Concedo a palavra à Deputada

Angela Guadagnin.

A SRA. DEPUTADA ANGELA GUADAGNIN – Sr. Presidente, concordo com

os convites, mas só quero discutir, com o Relator, a ordem que S.Exa. propôs.

Sugiro que convidemos, em primeiro lugar, o Sr. Adib Jatene; em segundo, a

FEBRABAN, para nos esclarecer como é feita a arrecadação; em terceiro, o Sr.

Arminio Fraga Neto; em quarto, o Sr. Everardo Maciel; em quinto, o representante do

Tesouro Nacional, Sr. Fábio de Oliveira Barbosa; em sexto, o representante da

Previdência, Ministro José Cechin; por último, o Ministro da Saúde, Barjas Negri, e

da Educação, Paulo Renato Souza — nos dois últimos casos, a ordem é indiferente.

Portanto, proponho a inversão da ordem apresentada por S.Exa. Vou entregar

também à Mesa e à Secretaria da CPI um pedido de informações, para que o

Ministério da Saúde já traga a documentação da série histórica dos recursos que

foram para aquele Ministério; e, da mesma forma, para que cada Ministério

apresente seus dados, para já termos os documentos em mãos quando vierem

depor.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Concedo a palavra ao Relator,

Deputado Ronaldo Caiado.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO - Sr. Presidente, quanto à sugestão

apresentada pela Deputada Angela Guadagnin, esclareço que buscamos uma

alternativa que nos permitisse obter maior volume de dados dos que realmente têm

o controle da CPMF. A grande dúvida era se ouviríamos, primeiro, a FEBRABAN ou

o Tesouro Nacional. Todos os que consultamos foram unânimes em dizer que, se

optássemos pelo Tesouro, teríamos dados mais consistentes para formular

perguntas à FEBRABAN sobre duração de prazo de depósitos e transferências.

Também tive essa dúvida, Deputada Angela Guadagnin, pois, como médico, não

sou especialista na área. Por isso, mantenho minha posição. Muito obrigado.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Com a palavra o Deputado

Márcio Matos.

O SR. DEPUTADO MÁRCIO MATOS - Sr. Presidente, em virtude do ano

eleitoral, temos de ser bastante objetivos nesta CPI. Podemos fazer um total de seis

audiências públicas: primeiro, com o pai da matéria, Sr. Adib Jatene; segundo, com

os chamados gestores — Tesouro Nacional, Ministério da Fazenda e Receita

Federal; terceiro, com os denominados arrecadadores, ou seja, o Banco Central e a

FEBRABAN; quarto, com os Ministérios beneficiados e os ex-Ministros que os

ocuparam; e, no final, com associações médicas, conselhos e outros. É interessante

ter, primeiro, a presença do Sr. Adib Jatene; depois, dos gestores, para saber como

foi distribuída a verba; em seguida, dos arrecadadores; e, ao final, dos

representantes dos Ministérios envolvidos. Podemos fazer seis audiências públicas:

uma com o Sr. Adib Jatene; outra, com os representantes do Tesouro Nacional,

Banco Central ou Receita Federal...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Para que pudéssemos englobar

o maior número possível de contribuições.

O SR. DEPUTADO MÁRCIO MATOS – Isso. Na outra sessão, ouviríamos o

Ministério do Planejamento, que deve ser incluído na lista.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) - Precisamos ter uma visão global

do assunto. Temos o arrecadador, que é a Receita Federal. O Planejamento faz a

repartição dos recursos. Portanto, ele tem de vir logo no início. Depois, ouviríamos

os gestores dos recursos, isto é, os Ministérios que os recebem. Podemos arrolar

todos numa audiência: o planejador, o arrecadador e o gestor. O que V.Exa. acha?

O SR. DEPUTADO MÁRCIO MATOS – Perfeito.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, minha

preocupação é que, devido à importância do tema, não consigamos esgotá-lo numa

audiência pública. Nossa Comissão só vai ter substância se buscarmos, nos

primeiros oito depoimentos, aprofundar a discussão. Ouvir três Ministérios no

mesmo dia pode criar dificuldades para que os membros da Comissão interpelem os

Srs. Ministros. É lógico que todos estamos ansiosos para que a Comissão caminhe o

mais rapidamente possível, com resultados. Entretanto, em reuniões anteriores, nas
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quais fui Relator ou Presidente, notei que a convocação de três autoridades desse

porte as torna improdutivas.

O SR. DEPUTADO MÁRCIO MATOS – Concordo com a sugestão de V.Exa.,

mas minha preocupação é no sentido de agilizar nossos trabalhos. Esta é uma

Comissão técnica. Temos de ser objetivos, porque temos pouco tempo.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – V.Exa. tem razão. Com a palavra

o Deputado Henrique Fontana.

O SR. DEPUTADO HENRIQUE FONTANA – Sr. Presidente, também

concordo com os argumentos do Relator. A forma de agilizar o trabalho da Comissão

é intensificar o número de reuniões.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Podemos agrupar dois

depoentes, por exemplo.

O SR. DEPUTADO HENRIQUE FONTANA – Prefiro fazer duas reuniões no

mesmo dia, utilizando horários alternativos, como a própria quinta-feira. Podemos

fazer ajustes, mas é melhor fazer duas reuniões curtas que ter dois convidados ao

mesmo tempo. Podemos, por exemplo, ouvir um às 9 horas e outro às 11 e meia.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Temos limitação de horário

sobretudo à tarde, porque a Ordem do Dia será mantida às 16 horas. Então, só

temos duas horas. Podemos realizar outras reuniões para dar celeridade aos

depoimentos, que embasarão os seguintes. Precisamos ter, o mais rapidamente

possível, uma visão da arrecadação, da aplicação e da gestão dos recursos.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO - Sr. Presidente, vejo a tarde das

terças-feiras como um horário oportuno. Caso a pauta de hoje seja aprovada, já

iniciaremos os convites, para que tenhamos uma seqüência de, no máximo, duas ou

três reuniões por semana. Para que V.Exas. tenham uma idéia, levei cinco dias para

conseguir falar com o Prof. Adib Jatene. Primeiro, ele estava no Rio Grande do Norte

e, depois, em intervenções cirúrgicas em hospitais diferentes. Só ontem à tarde

consegui falar com ele — sinal de que a área médica não sobrevive sem muito

trabalho. Apressamos esta reunião, com quorum pra deliberar, porque considero

prudente ouvirmos o Prof. Adib no dia 17. Talvez ele até mude nosso roteiro inicial,

pela vivência, pelo conhecimento e pelos dados que poderá acrescentar e que não
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tivemos a capacidade de diagnosticar. É isso, Sr. Presidente. Vamos nos aprofundar

ao máximo na discussão, para que os resultados de cada semana sejam produtivos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Vamos acolher a sugestão de

V.Exa., de realizar duas reuniões por semana. Sugiro que as façamos às terças e

quartas-feiras, já que às quintas teremos problema de quorum, devido às reuniões

do Congresso. Vou elaborar agenda com a Secretaria da Comissão, e a trarei na

próxima reunião, para que possamos fazer nosso calendário o quanto antes. Sobre

a mesa há requerimentos extrapauta apresentados pelo Deputado Pompeo de

Mattos, com apoiamento regimental. O primeiro, na mesma linha do apresentado

pelo Deputado Ronaldo Caiado, requer seja convidado o Ministro Barjas Negri para

prestar depoimento sobre o destino dos recursos arrecadados com a CPMF. Em

votação. Os Deputados que forem a favor permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado. Outro requerimento convoca o Secretário da Receita Federal, Everardo

Maciel, com a mesma finalidade.

A SRA. DEPUTADA ANGELA GUADAGNIN – Sr. Presidente, V.Exa. poderia

ler todos os requerimentos, para que os votássemos em bloco, ou eles têm de ser

votados individualmente?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Eles têm de ser votados

individualmente. Esse convite também foi contemplado em requerimento de autoria

do Deputado Ronaldo Caiado. Os Deputados a favor permaneçam como estão.

(Pausa.) Aprovado. O outro requerimento convida o ex-Ministro Adib Jatene, já

programado para a próxima quarta-feira, às 10 horas. Lembro que, nesse dia, todos

temos reuniões em Comissões Temáticas. Teremos de fazer esforço redobrado para

comparecer, porque não podemos deixar o Dr. Jatene sem ouvintes. Os Deputados

que forem a favor permaneçam como se acham. (Pausa.) Aprovado. Outro

requerimento convoca o Presidente da FEBRABAN, Gabriel Jorge Ferreira, com a

mesma finalidade: exame do destino dos recursos arrecadados. Submeto à

apreciação dos Srs. Parlamentares. Os que forem a favor permaneçam como estão.

(Pausa.) Aprovado. O próximo requerimento convoca o Ministro da Previdência,

José Cechin, para prestar depoimentos com a mesma finalidade. Os Srs.

Parlamentares que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado. Convocação do Presidente do Banco Central, Arminio Fraga, com a
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mesma finalidade: esclarecer o destino e a forma de arrecadação dos recursos da

CPMF. Os Srs. Parlamentares a favor permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado. Passemos à deliberação dos requerimentos que dizem respeito ao

encaminhamento e ao mérito, todos de autoria do Deputado Ronaldo Caiado. Item 1.

Requerimento nº 1, que requer seja convidado o Sr. Ministro da Previdência, José

Cechin, para prestar informações sobre o tema objeto da investigação. Concedo a

palavra ao Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, apresentei esse

requerimento exatamente no sentido de buscar dados que viabilizem a investigação

sobre a utilização do dinheiro arrecadado pela CPMF, no que se refere às áreas da

saúde e da previdência social.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Encerrada a discussão, passa-se à votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 2. Requerimento nº 2,

previamente apresentado à Secretaria da Mesa, pelo Deputado Ronaldo Caiado,

solicitando seja convidado o Sr. Ministro da Saúde, Barjas Negri, para prestar

informações sobre o tema objeto de investigação desta Comissão. Concedo a

palavra ao Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, esse requerimento

tem o mesmo objetivo do anterior: dar ordem aos trabalhos da Comissão

Parlamentar de Inquérito da CPMF, na busca de dados e na apreciação de

conteúdos. Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Tem a palavra o Deputado Pompeo de Mattos.

O SR. DEPUTADO POMPEO DE MATTOS – Sr. Presidente, peço a V.Exa.

que os requerimentos de mesmo teor sejam discutidos e votados em conjunto,

porque um não prejudica o outro. Dessa forma, não precisaremos fazer duas

votações.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Deputado, de acordo com o

Regimento, vamos proceder, primeiro, à aprovação dos requerimentos previamente

encaminhados. Ao final, deliberaremos sobre os requerimentos extrapauta de autoria

de V.Exa., que têm apoiamento regimental. Quanto aos coincidentes já aprovados,
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V.Exa. será considerado co-autor. Em discussão o requerimento. Encerrada a

discussão. Passa-se à votação. Os Deputados que concordam permaneçam como

se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 3. Requerimento nº 3, do Deputado Ronaldo

Caiado, solicitando seja convidado o Sr. Secretário da Receita Federal, Everardo

Maciel, para prestar esclarecimentos sobre o tema. Concedo a palavra ao Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – O requerimento tem a mesma

sustentação, Sr. Presidente: buscar informações sobre o assunto que estamos

investigando.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Encerrada a discussão. Passa-se à votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 4. Requerimento nº 4, do

Deputado Ronaldo Caiado, solicitando seja convidado a comparecer a esta

Comissão o Sr. Secretário do Tesouro Nacional, Fábio de Oliveira Barbosa, para

prestar esclarecimentos sobre o tema objeto de investigação. Concedo a palavra ao

Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, o objetivo é buscar

dados para que possamos investigar o tema.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Encerrada a discussão. Passa-se à votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 5. Requerimento nº 5, do

Deputado Ronaldo Caiado, solicitando seja convidado a comparecer perante esta

Comissão o Sr. Presidente do Banco Central, Arminio Fraga Neto, para prestar

esclarecimentos sobre o tema objeto de investigação desta Comissão. Concedo a

palavra ao Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, o objetivo do

requerimento, conforme os anteriores, é buscar informações para que aprofundemos

a discussão sobre a utilização da CPMF.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Encerrada a discussão. Passa-se à votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 6. Requerimento nº 6, do

Deputado Ronaldo Caiado, solicitando seja convidado a comparecer perante esta

Comissão o Sr. Presidente da Federação Brasileira das Associações de Bancos, Sr.
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Gabriel Jorge Ferreira, para prestar esclarecimentos sobre o tema objeto de

investigação desta Comissão. Concedo a palavra ao Relator.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – A argumentação, conforme as

anteriores, Sr. Presidente, é no sentido de buscar dados sobre o tema que esta

Comissão se propõe a investigar: a CPMF.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o requerimento.

Encerrada a discussão. Passa-se à votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 7. Requerimento nº 7, do

Deputado Ronaldo Caiado, solicitando seja convidado a comparecer perante esta

Comissão o ex-Ministro da Saúde, Sr. Adib Jatene, para prestar esclarecimentos

sobre o tema objeto de investigação desta Comissão. Concedo a palavra ao Relator,

Deputado Ronaldo Caiado, também autor do requerimento.

O SR. DEPUTADO RONALDO CAIADO – Sr. Presidente, sendo seu

Ministério também contemplado pela CPMF, solicitamos sua presença para prestar

informações sobre matéria que está sendo investigada, a utilização da CPMF.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Consideramos concluída a

votação dos requerimentos apresentados pelos Deputados Ronaldo Caiado e

Pompeo de Souza. Vamos considerá-lo como co-autor de todos os requerimentos.

Tem a palavra o Sr. Deputado Pompeo de Mattos.

O SR. DEPUTADO POMPEO DE MATTOS – Honra-me muito a denominação

de Pompeu de Souza, um grande Senador que marcou época neste País. Não tenho

o valor dele.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Pompeu de Souza foi um

Senador interessantíssimo. Foi representante do Distrito Federal e nosso colega na

Constituinte.

O SR. DEPUTADO POMPEO DE MATTOS – Não tive oportunidade de

conhecê-lo, mas sei muito sobre ele.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Átila Lira) – Em discussão o último

requerimento, de convocação do Ministro Paulo Renato. O Relator já se manifestou.

Em discussão. Encerrada a discussão. Passa-se à votação. Os Srs. Deputados que

o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Encerraremos os

trabalhos, esclarecendo que a Secretaria da Mesa informará a cada Parlamentar o
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local da nossa audiência pública, porque, na quarta-feira, todos os plenários estarão

ocupados. Convoco reunião para o próximo dia 17, às 10h, em local a ser informado.

Esta encerrada a presente reunião.


